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REPUBLIKA HRVATSKA

ZADARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA GRAČAC

Općinsko vijeće

Komisija za izbor i imenovanja

KLASA: 007-01/14-01/08

URBROJ: 2198/31-02-14-2

Gračac, 17. studenog 2014. g.

Temeljem čl. 10. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“  41/14), čl. 6. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Gračac („Službeni glasnik Općine Gračac“ 5/14) te Odluke o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Općine Gračac KLASA:   007-01/14-01/08, URBROJ: 2198/31-02-14-1, Općinskog vijeća Općine Gračac od 17. studenog 2014. godine, Komisija za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Gračac objavljuje 

Javni poziv za isticanje kandidatura 

za izbor članova i zamjenika članova
Savjeta mladih Općine Gračac

Pokreće se postupak izbora članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Gračac (dalje: Savjet).
Savjet je savjetodavno tijelo Općine Gračac koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih na području Općine Gračac.

Za člana Savjeta i zamjenika člana može se kandidirati i biti birana osoba s prebivalištem ili boravištem na području Općine Gračac, koja u trenutku podnošenja kandidature ima od navršenih 15 do navršenih 30 godina života.

Izrazi koji se koriste u ovom Javnom pozivu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako za muški i ženski spol.

U Savjet se bira 5 članova i njihovih zamjenika, na vrijeme od 3 godine.
Ovlašteni predlagatelji kandidatura dužni su prilikom isticanja kandidatura za članove Savjeta predložiti i zamjenika za svakog kandidata za člana Savjeta.

Kandidature za članove Savjeta i njihove zamjenike mogu, pod uvjetom da imaju sjedište na području Općine Gračac, predložiti:

1.
udruge koje su sukladno statutu, ciljno i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i za mlade

2.
učenička vijeća 

3.
studentski zborovi  

4.
pomladci političkih stranaka, sindikalnih ili strukovnih organizacija 

5.
neformalne skupine mladih od najmanje 20 mladih.

Pisane i obrazložene kandidature za članove Savjeta i njihove zamjenike podnose se Komisiji za izbor i imenovanja.


Kandidatura iz stavka 1. ovoga članka obvezno sadrži:

1. naziv i sjedište ovlaštenog predlagatelja te potpis     
ovlaštenog predstavnika predlagatelja

2.  
podatke o kandidatu i zamjeniku (ime i prezime, datum i godina rođenja, prebivalište ili boravište, status - učenik, student, zaposlenik, dr.) 

3. 
očitovanje kandidata i zamjenika o prihvaćanju 
kandidature
4.   obrazloženje prijedloga.

Kandidature se podnose na obrascima:

„Obrazac kandidature za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Gračac“ 
i
„Izjava o prihvaćanju kandidature za člana Savjeta mladih Općine Gračac“ 
koji se mogu preuzeti na web stranici Općine Gračac www.gracac.hr ili u Općini Gračac, Park sv. Jurja 1, Gračac.
Za sve predložene kandidate za članove i zamjenike članova potrebno je dostaviti uvjerenje o prebivalištu ili boravištu MUP-a.
Ukoliko je predlagatelj neformalna skupina mladih, onda se ispunjava i Popis s predlagateljima koji pripadaju neformalnoj skupini mladih, priložen u Obrascu kandidature za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Gračac. 
Ukoliko je predlagatelj netko drugi od ovlaštenih predlagatelja, prilaže i preslik izvatka iz odgovarajućeg registra, izvoda iz statuta ili drugog akta iz kojega je vidljivo da je ovlašten biti predlagatelj po ovom Javnom pozivu.   

Nepravovremeni i nepotpuni prijedlozi neće se razmatrati.
Pisane i obrazložene kandidature za članove Savjeta i njihove zamjenike podnose se u roku 20 dana od dana objave ovog Javnog poziva na adresu: 

Općina Gračac

Općinsko vijeće

Komisija za izbor i imenovanja

Park sv. Jurja 1, 23440 Gračac

s naznakom: „Prijedlog kandidata za članove 
Savjeta mladih Općine Gračac“- NE OTVARATI
POSTUPAK IZBORA:

Komisija za izbor i imenovanja Općinskog vijeća obavit će provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata te u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava sastaviti  Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i utvrđuje Popis važećih kandidatura. Izvješće i Popis dostavljaju se Općinskom vijeću i objavljuju na web stranici Općine Gračac. Popis važećih kandidatura pravi se prema abecednom redu kandidata i sadrži redni broj, ime i prezime kandidata, naznaku predlagatelja, ime i prezime njegovog zamjenika. Općinsko vijeće na prvoj sjednici nakon objave Popisa važećih kandidatura raspravlja o Izvješću o provjeri formalnih uvjeta i s Popisa važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta tajnim glasovanjem bira članove i zamjenike članova Savjeta.  Glasovanje se obavlja zaokruživanjem broja ispred 5 kandidata na listiću, koliko Savjet ima članova. Vijećnik ne može glasovati za veći broj kandidata od broja koji se bira. Za članove Savjeta su izabrani kandidati koji su po rang listi dobivenih glasova poredani od rednog broja 1 do 5. U slučaju da nije moguće izabrati Savjet zbog dva ili više kandidata s jednakim brojem glasova, glasovanje se ponavlja za izbor kandidata do punog broja članova Savjeta između onih kandidata koji u prvom krugu nisu izabrani jer su imali jednak broj glasova. Glasovanje se ponavlja dok se ne izaberu svi članovi Savjeta. Rezultati izbora za članove i zamjenike članova Savjeta objavljuju se na web stranici Općine Gračac. Savjet se mora konstituirati u roku od 30 dana od dana objave rezultata izbora.
                                                                              





                                                                       PREDSJEDNICA: 

                                                                                       Ivana Tomić

