
MEDIJSKA OBJAVA
Kontakt osoba: Roko Nakić, predsjednik udruge Trećeprostor,
Mail: ronakiczd@gmail.com
Mob: 098 9609661



Volonterski susret u sklopu eko kampanje mladih pod nazivom 
'S obje strane Velebita'

U ponedjeljak 11.11.2024. godine s početkom u 11:00h u Srednjoj školi Obrovac održati će se završni volonterski susret čiji je cilj razmjena znanja i iskustva dvije skupine mladih eko volontera. Volonterske skupine srednjoškolaca iz Gračaca i Obrovca su tokom 2024. godine, imale zadatak da kroz korištenje performativnih alata i novih medija, prikažu negativan i pozitivan aspekt ljudskog odnosa s prirodom. Rezultat njihovog rada su: Kratki film 'Sugestija', koji tematizira pozitivne učinke prirode na duhovno-mentalni razvoj čovjeka te Foto strip 'Biohazard' na temu onečišćenja lokalne rijeke. 
Cilj njihova rada je kreativno osvještavanje javnosti o važnosti borbe za zaštitu prirode, u ovom slučaju prirode na području južne Like i sjeverne Dalmacije te je njihov angažman iznimno bitan u kontekstu klimatskih promjena i sve većeg neodgovornog korištenja prirodnih resursa.  

PROGRAM: 
11:00h Predstavljanje rezultata rada mladih volontera te razgovor na temu 'Lokalni ekološki izazovi' s eko aktivistom Ivanom Matićem
11:45h Zakuska
12:30h Druženje volontera i razmjena iskustava

Samo događanje kao i kampanja dio su projekta 'Nova generacija za otpornost zajednice' koji je tokom 2024. godine na području Zadarske županije provodila udruga Trećeprostor u partnerstvu sa Srednjom školom Obrovac i Srednjom školom Gračac. Projekt je financiran od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. 
Dio programa održava se u suradnji sa gradom Obrovcem koji je ustupio prostorije 'Centra za pružanje usluga u zajednici -Tereza' za potrebe volonterskog susreta. 
