O B R A Z L O Ž E N J E

UZ I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE GRAČAC ZA 2023. GODINU
Ukupni prihodi i primici Proračuna Općine Gračac za 2023. godinu predloženim Izmjenama i dopunama povećavaju se za 317.296,87 EUR , ili za 6,82 % u odnosu na plan, te iznose 4.973.140,87 EUR.
Proračunski rashodi i izdaci predloženim Izmjenama povećavaju se za 317.296,87 EUR , ili za 6,82 % u odnosu na plan, te iznose 4.973.140,87 EUR.
OPĆI DIO
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA
PRIHODI POSLOVANJA

Prihodi poslovanja ( račun 6 ) povećavaju se za 103.773,87 EUR ili 2,4 % i iznose  4.470.082,87 EUR.

Prihodi poslovanja po skupinama mijenjaju se na sljedeći način: 
· Prihodi od poreza - skupina 61, umanjuju se za 21.937,00 EUR ili 2,3 %. 
Umanjenje se odnosi na prihode od poreza i poreza na dohodak, dok su povećani prihodi poreza na imovinu.
· U skupini 63 – pomoći povećava se planirani iznos za 25.323,87 EUR ili 1,1%.
Povećanje se odnosi na pomoći iz drugih proračuna (prihodi iz županijskog proračuna) te na prihode od izvanproračunskih korisnika (prihod od Hrvatskih cesta za sufinanciranje zimske službe).
· Prihodi od imovine - skupina 64 povećavaju  se za 19.854,00 EUR ili  3%.

Povećanje se odnosi na povećanje očekivane uplate prihoda od korištenja prostora elektrana.
· Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada - skupina 65 povećava  se za 74.169,00 EUR ili  18,3%.
Povećanje se u najvećem dijelu odnosi na naplatu prihoda od šumskog doprinosa te komunalne naknade.
· Prihodi skupine 66 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u prihodi od donacija  povećavaju se za 6.364,00 EUR ili 59,8%.
Povećavaju se zbog planiranih prihoda od Hrvatskih voda za materijalne troškove.
RASHODI POSLOVANJA

Rashodi
poslovanja
(račun
3)
povećavaju  se  za 124.609,87 EUR ili  4,4% u odnosu na plan.
Ukupni rashodi po skupinama mijenjaju se na sljedeći način:
· Rashodi za zaposlene – skupina 31 povećava se za 141,00 EUR - povećanje se odnosi na povećanje stavki na plaćama proračunskog korisnika Knjižnica i čitaonica Gračac.
· Materijalni rashodi – skupina 32 povećavaju se za 90.730,87 EUR ili 8,5%.  -povećanje se odnosi na: rashode i usluge potrebne za redovno obavljanje djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela, povećanje usluga kroz program održavanja (Gračac čistoća d.o.o.), rashode nastale uslijed vremenske nepogode-poplave na području općine, odvoz biootpada, Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i dr.
· Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna – skupina 36 povećava se za 31.000,00 EUR i odnosi se na pomoći Zadarskoj županiji kao sufinancirani dio za projekt uređenja poučnog puta na Vrelu Zrmanje.
· Ostali rashodi - skupina 38 povećavaju se za 2.738,00 EUR – povećanje zbog troškova potrebnih za financiranje rada Vatrogasne zajednice-sezonci i troškova provedbe izbora za vijeće nacionalnih manjina.
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ( račun 4 ) povećavaju se za 192.687,00 EUR ili 10,6 %. Promjene po pojedinim skupinama ovih rashoda vidljive su u Posebnom dijelu Izmjena.
· Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 povećavaju se za 184.407,00 EUR ili 14,1 %. -najvećim dijelom zbog projekata sanacije cesta na području općine, izrade Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom, izgradnje tribina i svlačionica, opremanje TIC-a te nabave sprava za dječje igralište.
· Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini - skupina 45 povećavaju se za 8.280,00 EUR ili 1,76% zbog projekta energetske obnove javne zgrade Općine Gračac te uređenja okoliša TIC-a.
POSEBNI DIO
U Posebnom dijelu Izmjena raspoređeni su rashodi i izdaci povećani za 317.296,87 EUR ili 6,82 % po nosiocima i korisnicima, u skladu s proračunskim klasifikacijama, a prema utvrđenim tekućim i razvojnim programima na aktivnosti i tekuće i kapitalne projekte.
Ukupne promjene rashoda i izdataka odnose se na :

Razdjel 101 Predstavnička i izvršna tijela – ukupni rashodi povećani su za 6.130,00 EUR ili 4,17% i odnose se na aktivnost Izbora za vijeće nacionalne manjine.
Razdjel 102 Jedinstveni upravni odjel – ukupni rashodi povećani su za 311.166,87 EUR ili 6,9 %.
Glava 10201 Jedinstveni upravni odjel – rashodi  su povećani za 8,91%. 

Smanjeni su rashodi za aktivnosti i projekte:

Članarina u LAG-Lika (usklađeno sa ispostavljenim računom), uređenje poučnog puta na Vrelu Zrmanje.
Povećani su rashodi za redovne djelatnosti jedinstvenog upravnog odjela: 
Nabavu računalne opreme, izrada Analize upravljanja komunalne infrastrukturom, financiranje rada stožera civilne zaštite zbog poplave, financiranje rada Vatrogasne zajednice, održavanja groblja, nerazvrstanih cesta (čišćenje snijega), javnih zelenih površina, građevina javne odvodnje oborinskih voda, javne rasvjete, sanacije cesta na području općine, uređenje okoliša TIC-a, sanacije dijela gravitacijske seoske vodovodne mreže, izgradnje tribina i svlačionica, nabave sprava za dječje igralište i Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem.
Povećani su i troškovi poslovanja proračunskih korisnika – Razvojne agencije Općine Gračac i Knjižnice i čitaonice Gračac  te su napravljene izmjene sukladno dostavljenim prijedlozima.

