O B R A Z L O Ž E N J E

UZ II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE GRAČAC ZA 2023. GODINU
Ukupni prihodi i primici Proračuna Općine Gračac za 2023. godinu predloženim Izmjenama i dopunama povećavaju se za 50.812,18 EUR , ili za 1,02 % u odnosu na plan, te iznose 5.023.953,05 EUR.
Proračunski rashodi i izdaci predloženim Izmjenama povećavaju se za 50.812,18 EUR , ili za 1,02 % u odnosu na plan, te iznose 5.023.953,05 EUR.
OPĆI DIO
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA
PRIHODI POSLOVANJA

Prihodi poslovanja ( račun 6 ) smanjuju se za 149.550,82 EUR ili 3,3 % i iznose  4.320.532,05 EUR.

Prihodi poslovanja po skupinama mijenjaju se na sljedeći način: 
· Prihodi od poreza - skupina 61, umanjuju se za 29.233,00 EUR ili 3,2 %. 
Umanjenje se odnosi na prihode od poreza i poreza na dohodak, dok su povećani prihodi poreza na imovinu.
· U skupini 63 – pomoći umanjuje se planirani iznos za 206.934,82 EUR ili 8,7%.
· Prihodi od imovine - skupina 64 povećavaju  se za 19.367,00 EUR ili  2,9%.

Povećanje se odnosi na povećanje očekivane uplate prihoda od korištenja prostora elektrana.
· Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada - skupina 65 povećava  se za 60.250,00 EUR ili  12,5%.
Povećanje se u najvećem dijelu odnosi na naplatu prihoda od šumskog doprinosa te komunalne naknade.
· Prihodi skupine 66 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u prihodi od donacija  povećavaju se za 7.000,00 EUR ili 41,20%.
Povećavaju se zbog planiranih prihoda od Hrvatskih voda za materijalne troškove.
RASHODI POSLOVANJA

Rashodi
poslovanja
(račun
3)
povećavaju  se  za 62.181,00 EUR ili  2,1% u odnosu na plan.
Ukupni rashodi po skupinama mijenjaju se na sljedeći način:
· Rashodi za zaposlene – skupina 31 povećava se za 24.692,00 EUR ili 2,3% - povećanje se odnosi na povećanje stavki na plaćama proračunskih korisnika - Dječji vrtić Baltazar te Vatrogasna postrojba Gračac.
· Materijalni rashodi – skupina 32 povećavaju se za 118.408,00 EUR ili 10,2%.  -povećanje se odnosi na: rashode i usluge potrebne za redovno obavljanje djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela, povećanje usluga kroz program održavanja (Gračac čistoća d.o.o.), rashode nastale uslijed vremenske nepogode-poplave na području općine, odvoz biootpada i dr.
· Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna – skupina 36 umanjuje se za 31.000,00 EUR ili 79,6%.
· Ostali rashodi - skupina 38 umanjuju se za 44.554,00 EUR ili 11,9%. 
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ( račun 4) smanjuju  se za 11.368,82 EUR ili 0,6 %. Promjene po pojedinim skupinama ovih rashoda vidljive su u Posebnom dijelu Izmjena.
· Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine - skupina 41 smanjuju za za 26.550,00 ili 100,0 %.

· Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 povećavaju se za 15.181,18,00 EUR ili 1,0 %. -najvećim dijelom zbog projekata sanacije cesta na području općine te izgradnje tribina i svlačionica.
POSEBNI DIO
U Posebnom dijelu Izmjena raspoređeni su rashodi i izdaci povećani za 50.812,18 EUR ili 1,02 % po nosiocima i korisnicima, u skladu s proračunskim klasifikacijama, a prema utvrđenim tekućim i razvojnim programima na aktivnosti i tekuće i kapitalne projekte.
Ukupne promjene rashoda i izdataka odnose se na :

Razdjel 101 Predstavnička i izvršna tijela – ukupni rashodi smanjeni  su za 5.523,00 EUR ili 3,60%, sukladno realizaciji te smanjenoj potrebi za izvršenjem do kraja proračunske godine.  
Razdjel 102 Jedinstveni upravni odjel – ukupni rashodi povećani su za 56.335,18 EUR ili 1,17%.
Glava 10201 Jedinstveni upravni odjel – rashodi  su povećani za 1,35%. 

Smanjeni su rashodi za aktivnosti i projekte, prema već ostvarenoj realizaciji i potrebi za izvršenjem do kraja proračunske godine, a pojedini neće niti biti realizirani u ovoj proračunskoj godini. Rashodi na koje se smanjenje odnosi su:
Sufinanciranje prijevoza pitke vode, izrada Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom, nabava dugotrajne imovine, izmjene Prostornog plana uređenja Općine Gračac, Uređenje poučnog puta prema Vrelu Zrmanje, nabava sprava za dječje igralište u Gračacu, opremanje unutarnjeg prostora TIC-a, Projektna dokumentacija za izgradnju nogostupa u naselju Gračac.
Povećani su rashodi za redovne djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela: 
Financiranje rada stožera civilne zaštite, Elaborat procjene troškova sanacije nakon poplava, Izrada glavnih projekata izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta, Zaštita okoliša, financiranje Vatrogasne zajednice Općine Gračac, Sanacija odlagališta otpada kao posljedice poplava, ugradnja NUS i mjerača protoka na UPOV, uređenje okoliša TIC-a, izgradnja svlačionica i tribina na nogometnom stadionu Gračac, održavanje javne rasvjete,  sanacije dijela gravitacijske seoske vodovodne mreže, izgradnje tribina i svlačionica, nabave sprava za dječje igralište. 
Povećani su i troškovi poslovanja proračunskih korisnika –Dječjeg vrtića Baltazar, Razvojne agencije Općine Gračac i Vatrogasne postrojbe Gračac te su napravljene izmjene sukladno dostavljenim prijedlozima, a radi urednog obavljanja njihovih javnih djelatnosti i ovlasti.
Zbog uplaćenih kamata na račun Razvojne agencije Općine Gračac dodana je nova stavka kojom se povećava plan za 1 euro za 2023. godinu
Dječji vrtić Baltazar u  izmjenama  i  dopunama  financijskog  plana za 2023.godinu    program  rashodi  za zaposlene planirao je  kako bi se uskladile plaće sa zaposlenima u sustavu znanosti i obrazovanja, a plaće zaposlenika vrtića su veće i zbog povećanog broja zaposlenika  uvjetovanog  većim  brojem  upisane  djece i  formiranjem  još  jedne  odgojeno-obrazovne skupine.
