O B R A Z L O Ž E N J E

UZ II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE GRAČAC ZA 2024. GODINU
Ukupni prihodi i primici Proračuna Općine Gračac za 2024. godinu predloženim Izmjenama i dopunama povećavaju se za 2.537,97 EUR , ili za 0,4 % u odnosu na plan, te iznose 5.843.210,27 EUR.

Proračunski rashodi i izdaci predloženim Izmjenama povećavaju se za 9.187,97 EUR ili za 0,16 % u odnosu na plan, te iznose 5.840.710,27 EUR.

Manjak u financijskim sredstvima za dječji vrtić iz 2023. godine, koji je prvobitno iznosio 9.150,00 EUR, smanjen je na 2.500,00 EUR. Samim time ukupni rashodi iznose 5.843.210,27 EUR.
OPĆI DIO
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA
PRIHODI POSLOVANJA

Prihodi poslovanja ( račun 6 ) povećavaju  se za 51.487,97 EUR ili 0,9 % i iznose  5.790.460,27 EUR.

Prihodi poslovanja po skupinama mijenjaju se na sljedeći način: 
· Prihodi od poreza - skupina 61, umanjuju se za 71.641,37 EUR ili 7 %. 

· U skupini 63 – pomoći povećava  se planirani iznos za 470.082,59 EUR ili 17,3%.

· Prihodi od imovine - skupina 64 umanjuju  se za 344.674,20 EUR ili  25,5%.

· Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada - skupina 65 umanjuje  se za 1.429,05 EUR ili  0,2%.

· Prihodi skupine 66 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u prihodi od donacija  umanjuju se za 850,00 EUR ili 3,3%.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ( račun 7 ) umanjuju se za 48.950,,00 ili 48,1% te iznose 52.570,00 EUR. 
RASHODI POSLOVANJA

Rashodi
poslovanja
(račun
3)
povećavaju  se  za 43.313,94 EUR ili  1,2% u odnosu na plan.

Ukupni rashodi po skupinama mijenjaju se na sljedeći način:
· Rashodi za zaposlene – skupina 31 povećava se za 57.180,97 EUR ili 4,1% .  Ovo povećanje se prvenstveno odnosi na povećanje stavki na plaćama proračunskih korisnika, uključujući Dječji vrtić Baltazar i Vatrogasnu postrojbu Gračac. Rast rashoda povezan je s povećanjem osnovica za plaće.
· Materijalni rashodi – skupina 32 povećavaju se za 4.471,32 EUR ili 0,3% - Ovo povećanje odnosi se na rashode i usluge koje su nužne za redovno obavljanje djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela. Povećanje također uključuje usluge kroz program održavanja koji provodi Gračac čistoća d.o.o., a odnosi se na održavanje infrastrukture i redovito čišćenje javnih površina.
· Financijski rashodi – skupina 34 povećavaju se za 60,00 EUR ili 0,6%. Odnosi se na troškove financijskih usluga, uključujući kamate i druge slične izdatke koji su rezultat upravljanja proračunskim sredstvima i financijskim obvezama.
· Naknade građanima i kućanstvima – skupina 37 povećavaju se za 4.027,00 EUR ili za 2,6% Povećanje se ponajprije odnosi na realizaciju stavke naknade za novorođenu djecu, koja je u porastu zbog većeg broja novorođene djece i obveze isplate naknada.
· Ostali rashodi - skupina 38 umanjuju se za 22.425,35 EUR ili 6,9%. Smanjenje u ovoj skupini rezultat je smanjenja općih troškova kroz bolju organizaciju i učinkovitije trošenje sredstava. 
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ( račun 4) smanjuju  se za 34.125,97 EUR ili 1.5 %. Promjene po pojedinim skupinama ovih rashoda vidljive su u Posebnom dijelu Izmjena.
· Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine - skupina 41 smanjuju za 26.550,00 ili 100,0 %.

· Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 povećavaju se za 262,01 EUR .
POSEBNI DIO
U Posebnom dijelu Izmjena raspoređeni su rashodi i izdaci povećani za 9.187,97 EUR ili 0,16 % po nosiocima i korisnicima, u skladu s proračunskim klasifikacijama, a prema utvrđenim tekućim i razvojnim programima na aktivnosti i tekuće i kapitalne projekte.

Ukupne promjene rashoda i izdataka odnose se na :

Razdjel 101 Predstavnička i izvršna tijela – ukupni rashodi smanjeni  su za 1.042,00 EUR ili 0,88 % sukladno realizaciji te smanjenoj potrebi za izvršenjem do kraja proračunske godine.  
Razdjel 102 Jedinstveni upravni odjel – ukupni rashodi povećani su za 10.229,97 EUR ili 0,18 %.
Glava 10201 Jedinstveni upravni odjel – rashodi  su smanjeni za 1,05%. 

Smanjeni su rashodi za aktivnosti i projekte, prema već ostvarenoj realizaciji i potrebi za izvršenjem do kraja proračunske godine, a pojedini neće niti biti realizirani u ovoj proračunskoj godini. Rashodi na koje se smanjenje odnosi su:
Održavanje Kulturno informativnog centra, Nadzor i osnovno održavanje WiFi 4EU, Nadzor i osnovno održavanje solarnih sustava, Studijska dokumentacija VIO Benkovac i JLS aglomeracija, Nabava dugotrajne imovine – zemljišta, Izmjene Prostornog plana uređenja Općine Gračac, Održavanje zgrada za redovito korištenje, Odvoz biootpada, Odvoz otpada kao posljedice poplava, Izgradnja nadzora upravljačkog sustava NUS i mjerača protoka UPOV, Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, Izgradnja javne rasvjete u naseljima, Nabava opreme trgovačkom društvu „Gračac Čistoća“, Nabava urbane opreme i galanterije, Postavljanje nadzornih kamera na divljim odlagalištima, Uređenje okoliša TIC-a, Rušenje objekata koji ugrožavaju sigurnost prometa, Izrada elaborata prometne regulacije, Izgradnja svlačionica i tribina na nogometnom stadionu Gračac,  Sajam Jesen u Gračacu, Prijevoz  predškolske djece, Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH.
Povećani su rashodi za redovne djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela:
Financiranje Vatrogasne zajednice Općine Gračac,  Kulturno informativni centar, Održavanje groblja, Održavanje nerazvrstanih cesta, Sanacija i uređenje ulica u naselju Gračac, Sanacija javnih površina, Sanacija nerazvrstanih cesta nakon prirodne nepogode, Opremanje unutarnjeg prostora TIC-a, Sajam Božić u Gračacu, Pomoći prema socijalnom programu. 
Povećani su i troškovi poslovanja proračunskih korisnika –Dječjeg vrtića Baltazar, Vijeća srpske nacionalne manjine i Vatrogasne postrojbe Gračac te su napravljene izmjene sukladno dostavljenim prijedlozima, a radi urednog obavljanja njihovih javnih djelatnosti i ovlasti.
Proračunski korisnici 

Dječji vrtić Baltazar -  Rashodi za zaposlene povećani su za  24.000,00. Povećanje je predviđeno kako bi se uskladile plaće u skladu s Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama. Osnovica za izračun plaće iznosi 947,18 eura. S obzirom na povećanje cijena, planirano je odgovarajuće povećanje  i materijalnih rashoda. 
Vatrogasna postrojba – Zbog redovnog obavljanja djelatnosti Vatrogasne postrojbe, došlo je do povećanja rashoda za zaposlene, kao i materijalnih rashoda, u skladu s dostavljenim prijedlogom. Povećanje rashoda za zaposlene obuhvaća izdatke povezane s dodatnim troškovima plaća i beneficija za vatrogasce, dok su materijalni rashodi povećani zbog nužnih nabavki opreme, goriva i drugih materijala koji su potrebni za održavanje učinkovitosti i sigurnosti vatrogasne službe.
Knjižnica i čitaonica Gračac - Iako u samom iznosu nije bilo značajnijih promjena, izmjene se uglavnom odnose na strukturu rashoda unutar proračuna. Naime, došlo je do povećanja rashoda za nabavu novih publikacija, što ukazuje na potrebu za obnovom i proširenjem postojećih izvora informacija, te povećanja rashoda za zaposlene, koji se konkretno odnose na božićnice.          ¸

Razvojna agencija – U ukupnom iznosu nije bilo promjena. Materijalni rashodi su preraspodijeljeni s stavke 3211 Službena putovanja na stavku 3295 Pristojbe i naknade u iznosu od 100,00 EUR. Razlog za ovu preraspodjelu predstavljaju troškovi javnog bilježnika i upisa u sudski registar za ravnateljicu Vesnu Krezić.

Vijeće srpske nacionalne manjine – promjena odnosi se na prilagodbu rashoda unutar plana, pri čemu je dodan novi rashod u iznosu od 1.650 eura. Taj iznos namijenjen je za tekuće donacije u novcu, koje su usmjerene prema određenim korisnicima ili projektima koji zahtijevaju financijsku potporu.
